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ONOMATEIIQGNYMO BOYAEYTH: NIKOZXZ I. NIKOAOIIOYAOX
EKAOI'TKH ITIEPIOEPEIA: AXAJAL

ANA®OPA
IIPOX TON YOOYPI'O

e Awwkntikiic MetappvBuiong kar Hiektpovikig Ataxvfépvnong

Ofua: «Awmhég vanpeocieg ko vdiinior yia To 010 OEpa;»

Tyetikd pe v ond 16-5-2013 emotorn) Tov k. Kovtodln otnv omoia ava@EpeTol TNV
taloopion Tov £xel TPocsbEcel otovg moAiteg 0 «Karllikpdne» kot apopd otny €Kooom
AOELDV VEOV UPOEVTIKDV 1) VOPEVTIKDOV YEDTPNGEWV KATL.

O ava@Epov BovievTi)g

Nikog I. NikoAOomovAiog




i Gmail - Fwd: FW: https://mail.google.com/mail/uw/0/?ui=2 &ik=b9dcef2ab2&view=pt&...
i ]
a ﬁ

gy
....
R

fﬁ;iai%?{t{lﬁ

Fwd: FW:
1 ynRvupua

Niko¢ NikoAoTTouAo¢ <ninikolopoulos@gmail.com> 16 Maiou 2013 - 9:05 ..

---------- [TpowBnuUEVO HRVURA ----------
Amd. KOUTOUZIS <info@koutouzis.gr>
Huepounvia: 15 Maiou 2013 - 9:34 p.u.
Ocua: FW:

MNpo¢: KOUTOUZIS <info@koutouzis.gr>

e e L e T T e e e e T o e e e e R R R T R B L L L e L e e L L T e o S B T P B e rr B L 5 b iyt

From: KOUTOUZIS [ mailto:info@koutouzis.gr]
- Sent: Wednesday, May 15, 2013 9:19 PM

To: 'ydmed@ydmed.gov.gr

Subject:

http://www.koutouzis.gr/strava.anapoda.htm

AINAEC unnpeoiec kai unaAAnAol yvia TO
1010 Oepa;

http://www.koutouzis.gr/straval. jpg

Mia axopa Tahainwpia yia XANAGdeC KOOHO, OnMOGIoUC
UNAAANAOUC, YEWAOYOUC Ka!l (PUOIKA MOAITEC EXEl NPOCBETEl O ....yVWOTOC
nac «KaAAikpatne» Tou Mavvn Paykouon, N aAiwe vopoc 3852/2010.

TaAainwpia nou apopa oTnv £kdoon adEiwV VEWV  apdEUTIKWV N
UOPEUTIKWV YEWTPNOEWY, €kdoon adsiwv Xpnonc VEPOU anod YEWTPNOEIC
kar nnyadia, avavewon adeiwv XPNonc VEPOU, avTIKATAOTACEIC,
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Gniail < Fwd: FW:

ekBaBUVOEIC kal KaBapIoPOUC YEWTPNOEWV.

Mou a@opolv NOANEC XINIGOEC NEPINTWOEIC, apou o1 diaopec KYA,
KOIVEC, UNOUPYIKEC anoacelc, £dwaoav TNV €uKalpia va Takronoindouv ol
katd PBaon napdvouec YEWTPNOEIC kal nnyadla nou  EC0TEPOUVTO
OXETIKNG adeiac anod Ti¢ onoiec To Kparog 6a PUnopouce va eXEl EI0MPAgE!
NoAAG1 ¥pnpaTa ano Ta npooTiud.

Opwc OAOC auToC 0 Oykog Oev eival duvaTtov  va €e&unnpeTnoel
evTOC €UAOYOU XpOvou, BIOTI EKTOC and TO YEYOVOG OTI O AITHOEIG  Elval
nOMEC VIO pia TETola adeia XpnoiugonoiouvTal dUO UMNNPECIEC, NMOU EKTOG
TV AMwv kavouv Ty diadikaaia xpovoBopa napa TiC KAAeEG NPOBETEIC TWV
UNAAANAWV:

To Tunua Yoatikwv Mopwv TG AuTodIoIKOUHEVNG MEPIPEPEIAG, Kal
n AicUBuvon YOatwv TnG ANOKEVTPWHEVNG AIOIKNONG.

H npwmTn OUYKEVTPWVEI Ta  OIKAIOAOYNTIKQ, KAVEl QUTOWIEG,
oxnuarilet (PAKEAO Kal KAVEl OXETIKN €I0MYNON OTNV  AMOKEVTPWHEVN.
Ekei KANoloCc UNAAANAOC  XPEWVETAI TO (PAKEAO, KAVEI EAeyXO, {NTAEI Kl
auToc PE TN ogipd Tou Kanola SikaloAoynTIKA, KAvel kai autog auTowia Ka
TEAIKA €IoNyEiTal yia T Xopnynon Tn¢ adeiac nou unoypawel o T TG
AMOKEVTPWUEVNC.

MahioTepa, we 1o 2003 TIC GdeIEC Yopnyouoe To Tunua Eyysiwv
BeATiwoswv TG kaBe Nopapyiac kair wc 1o 2010 n Mepipepeia, nou nrav
KpaTikn Ynnpeaia, onwe n ANOKEVTPWHEVT.

Ano 1o 2010 kai pera aA\a&av Ta npaypara pE anoTeAEoUa TO
kop@oudo. Me:

1.- KaBuoTepnoeic oTn Xopnynon Twv adsiwv PeE {nuia TwV aIirouvTwy.
2.- Alapwviec peTatu unaAAnAwv Twv OUO UNNPECINV.

3.= Znuia Tou Anuociou agou dinAoi unalAnAol aogxoAouvTal PE TO i0I0
BEpa, OIAG ypageia, OinAa €oda.

Exoupe Tn yvoun om 1o Bgua auto Ba npenel va €EeTAOTEl OF
BaBoc kai va pubuioTEl TO dUVATO CUVTOHOTEPA YIG GXPEAEIA KAl TOU
KpaTtouc kat Twv noAmrwv/15-5-13/

Nixocg I. NixoAomoviog
Bovigvn)g Aydaiac

http://nikosnikolopoulos.gr/

Follow @NikNikolopoulos on Twitter
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